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Кабул - Побуњеници у Авганистану, који се боре у најсиромашнијим и забаченим
регионима, годинама теже да одрже у континуитету рат против материјално
супериорнијих америчких и авганистанских снага. Међутим, оружје које користе често
указује на амерички напад. Већина аутоматских пушака су произведене у САД.

  

Оружје и артиљерија сакупљени од убијених побуњеника указује на следеће: Од 30
магацина са аутоматским пушкама недавно заплењених од побуњеничких корпуса,
најмање 17 су садржали метке идентичне онима које САД обезбеђују авганистанским
снагама, наводи се у истрази коју је спровео Њујорк тајмс на основу интервјуа са
америчким званичницима и дилерима оружја.

  

Присуство ове муниције, нађене у долини Корангал, области, која је често поприште
сукоба близу авганистанске границе са Пакистаном, указује да је то оружје Пентагона,
које уместо авганистанских снага користе побуњеници за борбу против америчких
војника.

  

Домашај ових диверзија још је непознат. Војни званичници, аналитичари и дилери оружја
указују на забрињавајуће могућности: Слаба америчка и авганистанска контрола
огромног оружаног инвентара и муниције послате у Авганистан током осмогодишњег
сукоба, лоша дисциплина и проширења стопа корупције међу авганистанским снагама
знатно доприносе оружаном снадбевању побуњеника.

  

Америчка Федерална канцеларија за одговорност САД критиковала је америчке снаге
због неуспеха да контролишу на хиљаде комада наоружања намењеног авганистанским
снагама безбедности. Наводи се и да америчке снаге не врше адекватне провере
заплењеног оружја и муниције да уђу у траг како то оружје доспева у руке побуњеника и
увидели да ли је авганистанска влада директно или индиректно значајан снадбевач
талибана, тврде званичници. Као разлог наводе се ограничени ресурси и
институционална меморија издатог наоружања, као и одсуство сарадње међу
јединицама на терену које сакупљају опрему и истражитеља и супервизора у Кабулу.

  

Врста муниције која најчешће доспева у руке талибана јесу меци калибра 7.62x39
милиметара, који су најзаступљенији у свету и набављају се од неколико потенцијалних
достављача. Ови меци се користе и за „калашњикове“, који се производе у многим
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земаљама укључујући Русију, САД, бившим земљама Варшавског пакта и неколико
држава у Африци. Имајући у виду број потенцијалних извора, вероватноћа да талибани
и Пентагон имају исте изворе снадбевања је прилично мала, тврде војни аналитичари.
Уместо тога, концентрација талибанске муниције идентична по обележјима са оном коју
користе авганистанске јединице указује да постоји вероватноћа да се муниција
кријумчари из државног затвора, каже Џејмс Беван, истраживач специјализован за
муницију из истраживачке групе у Женеви.

  

(Данас)
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